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Câmara Muricipal de Limoeiro do Norte 
Legislando com compromisso e determinação. 

ATA DA 9 (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO 1° 

(PRIMEIR0) PERIOD0 LEGISLATIVO DA 1 (PRIMEIRA) SESSAO 
LEGISLATIVA ANUAL DA C�MARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO 
NORTE/CE, DE 11/03/2021. 

Aos 11 (onze) dias do mês de março do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) 

estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a 

realização da 92 (nona) Sessão Ordinária, do 19 (primeiro) Período Legislativo da 

12 (primeira) Sessão Legislativa Anual, os vereadores abaixo indicados, sob a 

presidência do vereador Heraldo de Holanda Guimarães e secretariada pelo 
vereador George Eric Coelho Vieira e Silva. Iniciados os trabalhos, o S. 

Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a presença dos vereadores, 
ocasião na qual confirmou-se a presença de 15 (quinze) vereadores da Câmara. 

Em seguida, passando parao PEQUENO EXPEDIENTE, o Sr. Presidente solicitou 

ao Sr. Secretário que fosse feita a leitura das MATÉRIAS DO EXPEDIENTE: 
Projeto de Lei 016/2021 de 10 de março de 2021, de autoria do prefeito Jose 

Maria de Oliveira Lucena, que regulamento o incentivo financeiro do 

pagamento para desempenho do Programa Previne Brasil; Projeto de Lei 

17/2021 de 10 de março de 2021, de autoria do prefeito José Maria de Oliveira 

Lucena, que autoriza a doação de imóvel o Estado do Ceará para a construção 

do Laboratório Central de Saúde Pública do Ceará no Município de Limoeiro do 

Norte; Projeto de Lei 18/2021 de 10 de março de 2021, de autoria do prefeito 

José Maria de Oliveira Lucena, que trata sobre a modificação do Conselho 

Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção, 

Desenvolvimento da Educação; Projeto de Lei 19/2021 de 10 de marsço de 

2021, de autoria do prefeito José Maria de Oliveira Lucena, que regulamenta o 

inciso ll do artigo 99 da Lei Municipal ne 2.051, de 27 de agosto de 2018; 

Projeto de Lei 015/2021 de 07 de março de 2021 de autoria do vereador 

George Eric Coelho Vieira e Silva, que dispõe sobre a inclusäo de deficientes 

como grupo prioritário nas campanhas e planos de vacinação no âmbito do 

Município de Limoeiro do Norte/C; Projeto de Lei 20/2021 de 09 de março de 

2021, de autoria do vereador George Eric Coelho Vieira e Silva, que trata sobre a 

criação da Secretaria Escolar de Limoeiro do Norte/CE; Requerimento 174/2021 

de 04 de março de 2021, de autoria do vereador José Valdir da Silva, 

solicitando ao Chefe do Poder Executivo a inclusão dos profissionais que 

trabalham no lixão, no plano de imunização contra Covid-19; Requerimento 
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175/2021 de 10 de março de 2021, de autoria dos vereadores Jose valdli 

solicitando ao Chefe do Poder Executivo que seja ampliado o bueiro da estrada 

principal de acesso a comunidade Várzea do Cobra; Requerimento 176/2021 de 
P 
10 de março de 2021 de autoria do vereador Márcio Michael do Nascimento 

Farias, solicitando ao Chefe do Poder Executivo, que seja feita a recuperação de 

dois bueiros que ficam localizados na estrada de acesso a Br-116 a comunidade 

do Setor NH-5; Requerimento 178/2021 de 10 de março de 2021 de autoria do 

vereador Rubem Sergio de Araújo, solicitando ao Chefe do Poder Executivo 

informações a respeito do andamento do processo de indenização do terreno 

localizado no Bairro Cidade Alta; Requerimento 179/2021 de 10 de março de 

2021 de autoria do vereador Rubem Sergio de Araújo, solicitando ao Chefe do 

Poder Executivo a relação de prestadores de serviços a Prefeitura de Limoeiro 

do Norte, suas funções e local de lotação com as respectivas remuneragoes 
bem como a planilha de pagamento; Emenda modificativa 01/2021 de autoria 

dos vereadores George Eric Coelho Vieira Silva e José Valdir da Silva, emenda ao 

projeto de Lei n" 010/2021 de 24 de fevereiro de 2021. Encerrada a leitura, o Sr. 

Presidente encerrou o Pequeno Expediente e abriu para fala da Tribuna livre, 

onde a Sra. Raimunda Nadir Chaves dos Santos Silva, trouxe informações acerca 

do mês da mulher; GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO vereador inscrito, 

Rubem Sergio de Araújo (Rubinho) fez seus cumprimentos iniciais; o vereador 

relatou ligações feitas a ele por parte da população acerca da obra da quadra da 

comunidade do Canto Grande que está parada; Solicitou da Secretaria de 

Infraestrutura o recolhimento dos entulhos espalhados pelo bairro Antônio 

Holanda; o vereador relatou sobre a preocupação com o matadouro de 

Limoeiro do Norte, afirmando existir um equipamento com problemas de 

manutenção e que pode oferecer perigo aos trabalhadores; Relatou sobre o 

atraso dos prestadores de serviço que recebem sua remuneração pela ADVJ, 

encerrando sua fala. O SEGUNDO vereador inscrito, Carlos Marduque Silva 

Duarte. Após cumprimentos iniciais, recamou da convidada da Casa que 

transgrediu o tema a ser abordado; o mesmo relatou que o prefeito não está 

presente em nosso município durante o período da pandemia, ressaltando a 

importância de uma contrapartida por parte da Prefeitura Municipal de 

Limoeiro do Norte para com as pessoas que estão sendo prejudicadas; o mesmo 

ainda trouxe em sua fala, a sugestão para o Governador do Estado, para a 

abertura do Hospital Regional para o combate a pandemia. A TERCEIRA 

vereadora inscrita, a vereadora Ängela Maria Pereira da Silva, registrou seus 
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cumprimentos; a vereadora relatou sobre a importância do tema trazido pela 

convidada na Tribuna Livre e afirmou que a luta das mulheres continua 

diariamente; parabenizou todas a mulheres de Limoeiro do Norte e em seguida 

encerrou sua fala. o QUARTO vereador inscrito, Márcio Michael do Nascimento 

Farias, fez suas saudações iniciais; o vereador falou sobre o requerimento feito 

por ele, onde solicita a recuperação de dois bueiros na estrada que liga o Setor 

NH-5 a Br-116; trouxe o relato sobre sua visita ao setor NH-6 e a necessidade de 

ser retomado atendimento de um PSF naquela comunidade; O mesmo trouxe a 

problemática acerca da água fornecida sem estar em condições mínima de 

consumo nos setores; trouxe ainda o relato de moradores sobre lixos 

espalhados pela comunidade do setor NH-6; trouxe ainda relato sobre o caso do 

ex presidente Lula . 0 QUINTO vereador inscrito, o vereador José Arimatea 

Ferreira da Costa, saudou os vereadores presentes; o mesmo trouxe o relato 

sobre a gravidade da Covid-19 e sobre a importância do consórcio do Vale do 

Jaguaribe comprar o quanto antes as vacinas e sobre a importância da abertura 

do Hospital Regional ser aberto para o combate ao Covid-19;O mesmo trouxe a 

problemática acerca dos cortes do fornecimento de água na Comunidade do 

Espinho para com as familias que estão em débito com o SAAE; agradeceu ao 

secretário Valdo Lemos sobre a recuperação da estrada que Liga a Comunidade 

do Espinho a sede de Limoeiro; trouxe ainda a necessidade das vacinas para a 

população de Limoeiro e em seguida encerrou sua fala. O SEXTO vereador 

inscrito George Eric Coelho Vieira e Silva, cumprimentou os presentes 

vereadores, em seguida, trouxe a importancia da abertura Hospital Regional, 

sugerindo uma mobilizagão das Casas Legislativas das respectivas cidades 

abrangidas pelo hospital; falou sobre o projeto de sua autoria, sobre a criação 

da Secretaria Escolar Digital, afim de sanar a dificuldade que muitos alunos e 

seus pais enfrentam para fazer matriculas, sanar dúvidas, dentre outros 

serviços; falou ainda sobre o projeto de sua autoria, que versa sobre inclusão 

das pessoas com deficiência no plano de vacinação municipal como prioridade; 

relatou também sobre a importância do debate acerca dos alunos com TDH, 

como melhor inseri-los para que tenham um ensino de qualidade; apresentou 

requerimento verbal para o secretário Valdo Lemos, solicitando providencias na 

manutenção de velculo que está parado na garagem da prefeitura, 

disponibilizando-o para a Defesa Civil de Limoeiro. 0 SETIMO vereador inscrito, 

Flauber Lima Honorato cumprimentou os vereadores, o vereador também falou 

sobre a importância da abertura do Hospital Regional; o mesmo falou sobre a 
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nece. cessidade de voltar a ser realizadas em nossa cidade as cirurgias eletivas, ainda sugeriu uma reunião juntamente a diretora do são Camilo para debater sobre esse assunto; trouxe informação sobre um aditivo a obra da quadra na comunidade do Canto Grande, afim de sanar a dúvida sobre a obra estar narada; falou sobre a caixa d'água localizada na Vila da Paz, no bairro Antônio Holanda, visto que estava oferecendo risco aquela comunidade, encerrando a 
fala em seguida. O OITAVO vereador inscrito, a vereador Darlysson de Lima 
Mendes, cumprimentou os vereadores presentes; parabenizou e solicitou do 
presidente da câmara que seja feita homenagem a mãe do ex vereador Chico 
Baltazar, Lúcia Baltazar; falou sobre as fiscalizações realizadas no comércio local; 
falou sobre sugestões a ser levadas até os comerciantes afim de melhorar o 

combate ao Covid-19; falou também sobre a importância das vacinas e do 
auxílio emergencial, logo em seguida encerrando sua fala. O NONO vereador 
inscrito, Heraldo Holanda Guimar�es, cumprimentou os vereadores presentes. 
O vereador relatou sobre a gravidade da pandemia e a necessidade do prefeito 
José Maria ficar ausente e trabalhar de casa, devido o mesmo ser do grupo de 
risco; falou sobre as cirurgias eletivas, ressaltando os recursos destinados pelo 
deputado federal Mauro Filho, para a realização dessas cirurgias; falou ainda 

sobre a licitação acerca da iluminação pública de Limoeiro do Norte; relatou 
sobre o número elevado de lâmpadas queimadas no distrito do Bixopá; o 

vereador abordou sobre a obra da estrada que liga a comunidade do Bixopá a 

sede de Limoeiro; trouxe agradecimentos ao Secretário Pimpão sobre o 

programa Hora de Trator. O DECIMO vereador inscrito, Francisco Diógenes 

Peixoto, cumprimentou os vereadores presentes. O vereador falou sobre o 
baixo número de vacinas e a necessidade do secretário de saúde e prefeito 
buscar com o governador uma melhor resposta; solicitou ainda a instalação de 

placas na barragem das pedrinhas, para que a população não deixe veículos 

parados no meio da ponte; falou ainda sobre a necessidade das substituições 
das lâmpadas queimadas na comunidade do Bixopá. o DÉCIMO PRIMEIRO 

vereador inscrito, Domingos Eduardo Bezerra Lins, cumprimentou os demais 

vereadores presentes e realizou suas saudaçðes. O vereador relatou que não há 

nenhum servidor da ADV em atraso; trouxe a informações sobre a quadra da 
Comunidade do Canto Grande, afim de sanar dúvida do vereador Rubem; falou 

ainda sobre o trabalho do prefeito afim de combater a pandemia, falando sobre 

10 leitos destinados para o municipio e sobre a aquisição de Capacetes Elmo; 

trouxe dados dos municipios durante essa pandemia, posteriormente encerrou 
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Sua fala. O DECIMO SEGUND0 vereador inscrito, José Torres de Moura Neto. 

Cumprimentou aos demais vereadores presentes. O vereador falou sobre o 

requerimento de sua autoria para com o superintendente do Detran e o 

secretario Valdo Lemos, para instalações de tachões na comunidade do Bom 

Fim; trouxe ainda esclarecimentos sobre as cirurgias eletivas; solicitou a 

população Limoeirense para que tenha mais cuidado e respeito para com os 

servidores que estão trabalhando na fiscalização durante o combate ao Covid-

19; saudouo ex presidente Lula e, logo após, encerrou sua fala. O DÉCIMO 

TERCEIRO vereador inscrito, José Valdir da Silva. Cumprimentou os demais 

vereadores presentes. O vereador relatou sobre o encontro dele com o 
secretário Valdo Lemos acerca de algumas obras para produção de 

calçamentos, ressaltou ainda a importância do Programa Hora de Trator; falou 

ainda sobre o trabalho realizado no bueiro que liga a comunidade da lha ao 

Espinho; trouxe a sua emenda para junto do projeto direcionado as crianças 

com TDH nas escolas, posteriormente encerrou sua fala. Encerrados os 

pronunciamentos, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, apresentando o 

Projeto de Lei 09/2021 de 17 de fevereiro de 2021. De autoria do vereador 

George Eric Coelho Vieira e Silva. O projeto foi colocado em Segunda Discussão, 

o vereador Carlos Marduque Silva Duarte, José Valdir da Silva, Rubem Sergio de 

Araújo, Domingos Eduardo Bezerra Lins, George Eric Coelho Vieira e Silva, José 

Arimatea Ferreira da Costa, Valdemir Bessa Salgado discutiram o projeto. O 

projeto foi colocado em Segunda Votação, apurando-se aprovação por 

unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o Projeto de Lei 11/2021 

de 24 de fevereiro de 2021 de autoria do vereador Flauber de Lima Honorato. 

Não havendo interessados na Segunda Discussão, o Projeto seguiu para 

Segunda Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Sr. 

apresentou o Projeto de Lei 12/2021 de 03 de março de 2021 de autoria do 

vereador Rubem Sergio de Araujo. Em seguida o Sr. Secretário fez a leitura do 

parecer da Comissão de Saúde, concluido favorável a tramitação. Em seguida o 

projeto foi colocado em Segunda Discussão, o vereador George Eric Coelho 

Vieira e Silva, José Valdir da Silva, José Arimatea Ferreira da Costa, Carlos 

Marduque Silva Duarte, Heraldo de Holanda Guimarães, Domingos Eduardo 

Bezerra Lins, Valdemir Bessa Salgado. O Vereador José Arimatea Ferreira da 

Costa pediu vistas do projeto, sendo aprovado com 12 votos a favor e 3 votos 

contra, restando concedido o pedido de vistas. Em seguida, o Sr. Presidente 

apresentou o Projeto de Lel 13/2021 de 03 de março de 2021 de autoria do 
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vereador Heraldo de Holanda Guimar�es. Em seguida o Sr. Secretário fez a 

leitura dos pareceres concluidos favoráveis à tramitação. Em seguida o projeto 

foi colocado em Primeira Discussão, apurando-se aprovação por unanimidade. 

Projeto de Lei 14/2021 de 03 de março de 2021 de autoria do vereador Heraldo 

de Holanda Guimar�es. Em seguida o Sr. Secretário fez a leitura dos pareceres 

concluídos favoraveis. Em seguida o projeto foi colocado em Primelira 

Discussão, apurando-se aprovação por unanimidade. Em seguida, o Presidente 

apresentou o Recurso 02/2021 de 01 de março de 2021 de autoria do vereador 

Rubem Sergio de Araújo. Em seguida o Sr. Secretário fez a leitura do parecer da 

Comissäo de Legislação, Justiça e Redação Final, concluído desfavorável a 

tramitação, bem como do Recurso apresentado ao referido projeto. O vereador 

Rubem, Marduque, Heraldo, George, Valdir discutiram o parecer e recurso. Logo 

após, o recurso foi colocado em Votação sendo reprovado, obtendo por 9 votos 

contrários, 3 abstenções - Francisco Diógenes Peixoto, Flauber Lima Honorato, 

Lívia Meneses Maia e 2 votos favoráveis - Carlos Marduque Silva Duarte e 

Rubem Sérgio de Araújo. Em seguida, o Presidente passou para o EXPEDIENTE 

DA PRESIDENCIA. Na ocasião o presidente sugeriu uma reunião para criagão de 

Comissão de Etica e debater sobre a reforma do Regimento Interno. Não 

havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão. E, para constar, 

lavrou-se a presente Ata, que, após conferida, restou assinaga pelos vereadores 

presentes à Sessão. 

Heraldó de Holanda Guimarã@s 
Pre_idente 

Valdemir Bessa Salgado 
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1Secretário 
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Livia Meneses Maia José Valdir da Silva 

2 Vice-Presidente 2 Secretária 

Francisco Diógenes Peixoto 
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